

Brother LC3219XLY cartuccia d'inchiostro 1 pz Originale Giallo

Marchio: Brother Codice prodotto: LC3219XLY

Nome del prodotto: LC3219XLY

Brother LC3219XLY. Tipo di fornitura: Confezione singola, Resa in pagine dell'inchiostro a colori: 1500

pagine, Quantità per pacco: 1 pz





Caratteristiche		Caratteristiche	
Compatibilità * Ouantità per pacco *	MFC-J5330DW MFC-J5730DW MFC- J6530DW MFC-J6930DW MFC- J5930DW MFC-J6935DW 1 pz 1500 pagine Originale	Colori di stampa * Compatibilità marca * Tipo di fornitura *	Giallo Brother Confezione singola
Resa in pagine dell'inchiostro a colori Tipo *		Dati logistici	
		Codice del Sistema Armonizzato (SA)	84439990

